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Το ΔΣ του Συλλόγου Διδασκόντων της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΕΚΠΑ ενημερώθηκε από τον 
τύπο για την απόφαση του Υπουργού Παιδείας  να προβεί σε πειθαρχική δίωξη του Πρύτανη του 
Πανεπιστημίου Αθηνών επειδή «κρατά το  Ίδρυμα κλειστό με την απραξία του και την αδυναμία του 
να εφαρμόσει τις αποφάσεις της Συγκλήτου». 

Επειδή είμαστε μάρτυρες των διαρκών προσπαθειών του Πρύτανη κ. Πελεγρίνη για αποκατάσταση 
της πλήρους  λειτουργίας του ΕΚΠΑ αλλά και του σεβασμού του σε όλες τις αποφάσεις που έχει 
πάρει μέχρι σήμερα η Σύγκλητος για το θέμα, βρίσκουμε την απόφαση του Υπουργού τουλάχιστον 
προκλητική και αναγκαζόμαστε να παρέμβουμε, όχι μόνο για να αποκαταστήσουμε την αλήθεια και 
να υπερασπιστούμε τον Πρύτανη, αλλά και για να διατυπώσουμε για μια ακόμα φορά τα 
αυτονόητα: 

Η  σωστή λειτουργία του Ιδρύματος απαιτεί την παρουσία σε αυτό όλων των διοικητικών 
υπαλλήλων που μέχρι σήμερα τη στηρίζουν. Η μείωση του αριθμού τους, έτσι όπως την προβλέπει η 
ΚΥΑ των Υπουργών Παιδείας και Δημόσιας Διοίκησης, οδηγεί άμεσα στην εκχώρηση συγκεκριμένων 
υπηρεσιών του Πανεπιστημίου στον ιδιωτικό τομέα, σε συνδυασμό δε με τις συνεχείς περικοπές της 
κρατικής  χρηματοδότησης, οδηγεί αναπόφευκτα και στην επιβολή διδάκτρων. Γι’ αυτό και  
εκτιμούμε ότι οι διοικητικοί υπάλληλοι με τις απεργιακές κινητοποιήσεις τους  δεν υπερασπίζονται 
απλώς το δικαίωμά τους στη δουλειά. Συγχρόνως αντιστέκονται  στην υποβάθμιση της διδακτικής 
και ερευνητικής δραστηριότητας που επιχειρείται  το τελευταίο διάστημα στα Πανεπιστήμια. 

Η παράλογη πειθαρχική δίωξη του Πρύτανη του ΕΚΠΑ αποτελεί κίνηση αντιπερισπασμού του 
Υπουργού Παιδείας σε μια μάχη που φαίνεται να χάνει. Αποτελεί όμως συγχρόνως και πράξη βαθιάς 
υποτίμησης του έργου αλλά και των εκλεγμένων οργάνων των Πανεπιστημίων  και ως τέτοια δε 
μπορεί να μείνει αναπάντητη. 

Το ΔΣ του Συλλόγου ΔΕΠ της ΣΘΕ καταδικάζει τη συστηματική  προσπάθεια συκοφάντησης των 
Πανεπιστημίων  από τον Υπουργό Παιδείας και την παραπομπή του Πρύτανη του ΕΚΠΑ στο 
πειθαρχικό συμβούλιο. Η παραπομπή αυτή αποτελεί μια ακόμα προσπάθεια του Υπουργού  να 
επιβάλει, με ακραίο αυταρχισμό, αυθαίρετες και παράλογες αποφάσεις που διαλύουν τα 
Πανεπιστήμια και  γι΄αυτό θα συναντήσει την καθολική αντίδραση ολόκληρης της Πανεπιστημιακής 
κοινότητας.  
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